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Question 1

H0Igao 0mbmo J9bEMEgds GgqLsdsdgds 99dwgy Imeg39® bEMEgdsL:
AgNOs + Nal = AglI| + NaNOs

Select one:

a. Ag* + NOs- = AgNO:
b. Agr + I = Agl

c. Kr + I = KI

Question 2
Cu?* + 20H- — Cu(OH):|8933960w0 064960 GHmemds 899L0059985 »HMOIOMJINIdL:

Select one:

a. CuCl; + 2NaOH— Cu(OH).| + 2NaCl
b. 2CuCl; + NaOH— 2Cu(OH).| + NaCl
c. CuCl; + NaOH— Cu(OH).| + NaCl

Question 3
GHgm©05 bbbs®do OH- 0mbgdol 3m6396EH®s30s, M) H 0mbgdol 3mb3gb@®ogos (dmeo/w)
Ameos 10-8-0b7?

Select one:
a. 10s
b. 10
c. 10+

Question 4
60300096900l MBsOL gooblbsols 535 m¢) 00 godblibgrdo gfimgds:

Select one:

a. LYYPWOs30S

b. 3mb6gbLagos

C. blbscomds

d. 3MoLEsoBsE0s

Question 5

GHem©05 blbs®ol pH, 0vy 3sLdo §gseds-0mboms 3mbiagbdmagoss 10-6?
Select one:

a. pH <7
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b.pH =7
C.pH>7

Question 6
390 35600l §gseblbo®l 593l 85535 3oMgdm?

Select one:

a. (CHsCOO0).Ca;
b. (NH.).S;

c. CuCl;,

Question 7

9dmgddg FsLoms 396Mmbol Msbobds, M195d300l LoBJsMg 30MISOMIMMIMEMEFOME0s:

Select one:

a. dmM95306M9 6030 Mgdsms 3MbB39bEH®E00L bsdMagerols;
b. 9mM953069 60300090930l 3mBEIBEH®EO0L X sTobs;

C. 303900l 3mbEgbGH®oE00L x50l

d. 36:m@wy9dEgd0L 3mb396E®sE00lL 653Gsgols;

Question 8
390 35600l §gseblbs®do 00gdl ws3dmbo Fomge d9839GH0EMdL?

Select one:

a. Zn(NO:s),;

b. NaCl.

c. (CH;COO0):Ca;

Question 9
60390 FoM0e0ol 300MHMEoBo 30dEobsMHYMdL sbombols dobgywzom?

Select one:
a. CuCl;

b. Na.COs;

c. Pb(NO:s)..

Question 10
g Hogdos Ibmeml bbGo gwdggdo?

Select one:
a. LiOH, Ca(OH)., Cr(OH)s;
b. Cu(OH),, Al(OH)s, Pb(OH)..
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c. NaOH, Zn(OH),, Cr(OH)s;

Question 11
3M300HM35605535d0 H2S05 gmaom@ol 49633000 Gogbgos:

Select one:
a. +6;
b. +3;

C. +4;

Question 12
939000653300 sd HMmIgE0s 56330l dMmigLo:

Select one:

a. 2H* + 2e = H°
b. N3+- 2e = N5+
C. S° + 2e = S~

Question 13
9399mmB58MM300sb HMIgE0s 50ygbols 30rmEgLo:

Select one:

a. Mn’* + 5e = Mn*
b. Zn°- 2e = Zn**
C. 2Cl - 2e = Cl°

Question 14
©95J30060030L Nopy + 3 Haey — 2NHse) 9mgdgo sbomes 396mbo Boofigmgds sbg:

Select one:

a. V=K[N:][H-]:
b. V=K[N:]

c. V=Kk[N:][H-]
d. V=[H.]

Question 15

796235-00@y9600m0 Ggogzool KMNO, + NaNO. + H.SO. = MnSO. + NaNO; + K,SO. + H.O

80000065M9gM30LsL 0olEgMo blbs®o:
Select one:

a. 0©gdL dMGs Hoomge JgngMmOEMdsls,;
b. 009l (3569 B95390H0MdL;
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C. 0BIOICRIDS;

Question 16

695d300L Lohdo®ol &9gd3gMo@ Mo 30m9303096¢0 330P39690L:
39939053 1M0L ym3z9e0 10°-0m 249000900l Mgodi00l LohdsMy:
Select one:

a. 2-4-x96 330M©Yds;

b. 56 oggwgds;

C. 6-%96 0BOEYd;

d. 2-4-x96 0MYds

Question 17
©95d309d0 KMnO. +Na,S0; + H.SO. = MnSO, + K;SO. + Na:SO. + H,0O 3356339obmgzols

80@gdYwo 3m98030gvHOS
Select one:

a. 8§;

b. 13;

C. 2;

d. 11;

Question 18
756235-00@g9600m0 Ggsdszoobogol KMnO. + HCl = MnCl;. + Cl. + KCI + H.O

0560¢03535L030L J0gdMEo 309B03096G.:
Select one:

a. 16;

b. 14;

C. 4;

Question 19
5005 B55do 030y Mgodzool Ax+3B.=2AB; {jmbslifjmmmdol 3x90dogs 3sdmolabgds
B0OIMYWO:

Select one:

_ [4Bs]

. = ’ /[*“12][*5‘2]3
_ [42][B2]

k= WRIE) 2

A
=

a

b

C
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_ [4B3)
L= s

Question 20
39030l Jerm®ool Boermmdol gargd@®mmeoBol EOH™ML Jsomeo 3MmEglos:

Select one:

a. K+ +1e - Ke

b. 2H.0 - 4e = O, + 4H-*.
c. 2H.0 + 2e— H, + 20H-

Question 21
M5 5M0L M9god300L Fogs 9bgGyos:

Select one:
a. 9b9M0s5, MHMIgeroi LogoMms Jodommo Mgsdaool Fomdsmmzobmgols
b. 8999603960 969600

C. 969605, ®MIgog Homdmoygbl Mgodiosdo dmbsfowrg bogmogMgdgdol, dmeng3wegdol,
5B gdol, 9egdBHmmbgdol s Imeg3rEsms InMolo MOM0gMHmNJdggdol 969MHa0gd0l KoL

Question 22
Bo@®0dol Jerm®oob {goeblbs®ol  gegd@®mHmeobol @MmL sbmmdo 3MmaEqLbos:

Select one:

a. Na+ + 1e —» Na°

b. 2CI- - 2e— Cl;

c. 2H.0 + 2e— H. + 20H-

Question 23
909dEHOMoEGHMHO EOLME0SE00L MJMOHOOL MZSELIBOHOLOM ML gfimgds J553s:

Select one:

a. 99535 9w9JAHOM0GH05, MHMIJ0E OLME05300L OHML Ho®dmddbol 35@ombol Lsboo
dbmemE Fysds-0mbl;

b. 85535 99dBH®MEOoE 05, H®MIGoE EoLME0sE0L MM Fo®dmddbol dxo35L BsJml;

C. 35535 99dBHOME0G05, MMIJoE OLME0SE00L MHML Fo0dmddbol sbombol Lsbom
30Omgbowol ombl;

Question 24
390dol boG®Mo@ol §yseblbsmol gengd@®mmeobol MHml 350mEBY doowgds:

Select one:

a. §Y5dso;
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b. sBm&0;
C. 35¢wovdo,

Question 25
939000653 mM3wowo LomMbygd0sh MHMIgEo Fos@sMm9dL JrgdGHemer ©Ibl:

Select one:

a. L3oMOEHo

b. godmbowo fiysero

C. 353030l byengzs@ol fgowblbs®o

Question 26

9399mmB53MmM30w0sb HMIgeo gegd@OHmeodo dgo3e3L fiyswblbs®do fysadswols 3sEombl:
Select one:

a. NaCl

b. NaOH

c. HCI

Question 27
1 3o ®3060L Jerm®ool FeCls obmiosgool ®ml §omdmoddbgds:

Select one:

a. 1 dmero Fe3t, 3 dmeo Cl-
b. 3 dmwo Fe3*, 1 dmeo CI-
C. 2 dmeo Fe3*, 3 dmqwo Cl-

Question 28
Lo0 25@s0bMYds Frbsbfim®mmds No+ 3H. « 2NHs{bgg0L 35%M©00?

Select one:

a. 9s6x3603;

b. s 89033wgds;

C. ©3MBgds [nbslfimMme damIsMmgmdsdo
d. dsé3bbog;

Question 29
939000658300 sd HMIgEo FsM0wwo 335393l Fyswblbs®do JurmMo-ombls:

Select one:
a. NaClO
b. KCIO;
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c. NaCl

Question 30
500096 253 Bo®0dol Jarm®oEL J0300d™, 09) 935mMMJwwgdm 50 ¢ 10% bLbsGL?

Select one:
a. 15;

b. 50;

c. 5;

d. 10;

Question 31
9390006580300 0sd 0mbms Hmdgwo (yz0wo 396 05MLYOJOL JMMPOMYs© [goblibs®do:

Select one:
a. Na* s NOs
b. H* s CI
Cc. Ag* o I

Question 32
5000960 M990 FMbgmEdgeg3ss H:POs 200 dew 2M  blbs®d0?

Select one:
a. 144;

b. 39,2;

c. 98;

d. 196

Question 33
9390mmBsdmmzowo 603mogmgdgd0sb HmIgero 335dwg3l Fgowblbs®do servdobol 2 ombl:

Select one:
a. AICl;

b. AI(OH),
c. Alx(S0.);

Question 34
GO0 6EOS@®BS 93l BLUBsML, HMmdwol 400 de» dgogsgb 20 ¢ NaOH-U

Select one:
a. 2,25;
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b. 0,5;
c. 1,25;
d. 2

Question 35
35600l §goeblbso dgoisegl AP+ s SO 0mbgdl. H®IgE0s 53 oMol FMEOIMED

Select one:
a. AlSO.

b. Al(S0.);
c. Al;(S0.).



